



娛樂 1

會被讚是很香的女人

周迅以帥字回贈發哥



▶周迅拒
回應有關情變
傳言

周潤發（發哥）、周迅、任泉、陳瑞、導演胡玫、攝影鮑德熹等昨日出席《孔子》香港發布會。發哥與周迅在台上接受訪問，有記者問周迅最近盛傳與王傑分手一事，是事實還是為電影宣傳？發哥在旁發笑並迅速彈離周迅身邊，周迅則尷尬笑說：「我覺得……不需要回應這事情，謝謝。」

對於影片及與發哥合作，周迅則暢所欲言。被問到對飾演南子這個角色有否存在困難？她起初用廣東話說：「係呀，發哥喺度就唔難演。」跟着她轉用普通話回答問題，卻忍不住掩嘴大笑，發哥鼓勵她用廣東話，指她的廣東話比他的普通話說得好，但她仍用普通話說：「南子在歷史上沒有一個準確定論，只說她美麗、聰明，我只向這方向去演。」

發哥解釋香字內涵

提到發哥曾讚賞周迅是一個很香的女人，發哥向香港傳媒解釋：「香在內地的說法，如一場戲很好看，一個女仔演得到位，就會說香，不是味覺，是視覺與才華，是讚她的演技和台詞都很香。」周迅被要求同樣以一個字來形容發哥，她說：「很帥，我用高來形容吧，發哥跟孔子思想境界一樣高，對我們都很好。（他是不是很調皮？）我跟他只有一場戲，未開始調皮就拍完了。」

今次電影公司為發哥找來專人配音，他

說：「我拍過四部華語片。《姨媽的後現代生活》、《黃金甲》、《臥虎藏龍》都是自己的真聲，今部戲因為有很多古詞，現場我是用普通話演繹，導演跟我說如果有困難可以用廣東話，我覺得這樣很不香，但我又沒學過拼音，最後決定找一個跟我聲音很接近的人配音，否則做孔子不夠字正腔圓不太好，所以如果要返內地搵食，一定要學好普通話，搵食很艱難。」

對於對演孔子哪一句台詞最深刻？發哥笑說：「戲裡我講過的對白都做得到已經不得了，例如『仁者愛人』、『己所不欲，勿施於人』。」飾演孔子徒弟的任泉，在戲中最辛苦是在冰河拍了八日戲，自己看到片都非常感動，發哥亦謂被他這場戲感動。任泉說：「感動到發哥是很幸福的事。」陳瑞亦稱發哥發嫂每次都擁抱她，對大家都很好，所以戲裡外都可以叫發哥做爸爸。

擔任發布會司儀的是香港導演會的查傳誼，他用不純正的普通話發問外，在介紹發哥出場時，竟說：「來自長洲的發哥。」發哥隨即糾正他說：「我是來自南丫島不是長洲。」

任泉令發哥感動



▲任泉（左起）、陳瑞、發哥、周迅、胡玫、岑建勳、鮑德熹、陳汗齊出席《孔子》發布會

胡玫斥傳聞不確

鮑德熹在《孔子》一片擔任攝影，昨日他在發布會上主動提出，網上有報道影片有官方背景，對此他澄清說：「今部戲絕無官方背景。」

有此傳言，全因為有報道影片在內地票房慘淡，官方要包場救亡。導演胡玫就說，影片在內地上映三日，票房有三千八百萬元，已超出她的想像，令傳聞不攻自破。她說：「說影片有官方背景，我會找人投資找了三年，找到香港來嗎？大家只要去看這部戲就知道是沒有政治背景。」

至於被傳與王傑分手的周迅，有否因而影響宣傳情緒？胡玫說：「沒有，一點也沒有，我覺得她很好。」

熊黛林獲送AK頸鍊 眉飛色舞

熊黛林獲送AK頸鍊

眉飛色舞

熊黛林（Lynn）、林莉和陳見飛昨日出席首飾宣傳活動，Lynn更得大會送上有「A」、「K」字的頸鍊，代表她的緋聞男友「Aaron Kwok」（郭富城）！

Lynn收到頸鍊後表示十分喜歡，還指頸鍊很漂亮，日後會經常戴，不過她將會回南京過情人節，而不會提早慶祝情人節。那她可有收過Aaron所送的首飾？她即說從沒收過男生送的首飾，但有人送的話都會收，她亦會送刻有她名字的首飾給對方，或是送鎖匙扣和手鍊，但如果送給男生，就會刻對方的名。問她可會送刻上Aaron名字的鍊給他？她即說：「唔會！我做乜要送畀佢呀？」

林莉否認戀上富商

同場的林莉就說近日多了工作，希望過肥年，但她強調沒有拍拖，早前和她傳緋聞的富商其實是她模特兒公司的老闆，還稱對方從沒追求她，她沒打算做老闆娘，現時只想先做好模特兒工作。其後她又讚老闆，說：「佢對個個都好，好關心身邊人！」她又說不知緋聞可有令她少了追求者，但她就不覺得有什麼特別改變。她又說和老闆只說工作，不知他有否家室。

陳見飛心儀餐廳保安

陳見飛就宣布遇上心儀對象，和對方其實在小時候已認識，他是任職餐廳保安。她說對方不是追求她，二人只是會通電話，但絕對有發展機會。她說：「現在想搵差不多level嘅人，唔想細過我，又要我養佢。」雖然二人仍未正式開始，但她就說已計劃如何過情人節。至於有指Edison需要養她，她就表示有朋友買了那本雜誌給她看，氣得她馬上丟掉，並說自己是財政獨立，自己亦從不會用信用卡，見到報道後感到有點不開心。

▶林莉表示她沒打算做老闆娘



▲胡玫澄清拍《孔子》
絕對沒有官方背景
▶仔仔做宣傳吸引不少
女歌迷到場

仔仔送關東煮

歌迷冒雨輪候

周渝民（仔仔）昨日在台灣為他代言的「關東煮」出席記者會。台灣男星趙又廷擔任同公司的咖啡代言，早前才舉行宣傳活動，並自製咖啡給粉絲品嘗。昨日仔仔也效法其做法「親手」獻上關東煮給粉絲，本身已是競爭對手的二人，估不到宣傳手法也一樣。

昨日雖然天雨，但粉絲仍大排長龍，均希望親手接下偶像仔仔手上的關東煮。有記者問仔仔，粉絲應買他還是趙又廷代言的產品？仔仔都有點尷尬，不懂回答。記者指同一樣的價錢可以買5支關東煮，仔仔說若是這樣，一天有五十元，那就一天買關東煮，一天買咖啡好了。不過，二人宣傳手法一樣，身價卻不同，有傳仔仔的酬金比趙又廷多100萬台幣，仔仔表示未有看過合約，他也不知酬金有多少。

蕭敬騰方大同蔡依林齊獲獎

台灣KK BOX昨天舉行頒獎禮，採取「點播累計制」向樂壇歌手頒發獎項。去年市佔率最高的華納音樂成為了大贏家，旗下的「二王一后」蕭敬騰、方大同、蔡依林分別拿下大獎。

蕭敬騰、方大同、蔡依林三人在2009年憑叫好又叫座的專輯《王妃》、《橙月》以及《花蝴蝶》獲得好成績，方大同是唯一一個獲獎的香港藝人。三人心情都相當的好，由於好一陣子沒

見面，三人到後台就立刻說個沒完，還拿起獎座拍合照。

方大同最近又埋首創作，因為還有一堆歌債要還。經過一輪休息後，蔡依林看起來精神相當不錯，她透露對下張新碟已有idea，但一切要保密。蕭敬騰完成小巨蛋演唱會後，便開始到各地巡迴演唱，又要準備新專輯。

華納音樂旗下12位藝人早前集合拍攝年曆，包括郭采



▲陳見飛已想好如何過情人節
▶仔仔向歌迷推介代言的關東煮
◀蕭敬騰、蔡依林、方大同在樂壇獲好成績喜上眉梢
▼華納藝人手持紅包大合照



華納藝人 拍年曆贈歌迷

華納音樂旗下12位藝人早前集合拍攝年曆，包括郭采

、張菲、薛凱琪、F.I.R.、蕭敬騰、劉子千、黃靖倫、蔡依林、方大同、張棟樑、周湯豪、黃小琥。

這一本年曆是華納音樂為了回饋歌迷而製作的，單是十二位藝人的化妝、髮型、造型，加上攝影、設計、印刷，成本已很高，加上有幾位藝人是專程飛來拍攝，連同機票住宿，整個製作花費超過300萬台幣。而粉絲只要在農曆年期間購買華納音樂的產品，都有機會獲得這本珍貴的年曆。

第一頁將是12位藝人的大合照，內頁每個月就是每一位歌手的獨照，年曆以毛線為主題，好像郭采潔帶着可愛的毛線帽、菲哥就手捧毛線化身浪漫情聖、薛凱琪則變成可愛的毛線花瓶女王、蕭敬騰拿着三團毛線球假裝是雜耍高手、蔡依林拿着超大的棒針打毛線、方大同的招牌眼鏡變成毛線框等。

華納音樂大中華區總裁陳澤杉在拍攝當日更特別到場發紅包，感謝藝人的努力以及對公司的貢獻。他還準備了兩大鍋麻辣鍋與現場所有人一起食火鍋，十分熱鬧。